11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.05.2011 13:24:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.05.2011 22:58:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/224991/answer/224992




YBaxaeMmnid Pycnan! B cnepmorpaMMe eCTh Cephe3HbIE U3MEHEHUS (CHUKEeHa KOHIIEHTpalus
CIIepMaTO30MO0B), KOTOPHIE MOTYT COEeJIaTh 3aTPYLHUTEIbHEIM BOSHUKHOBEHNE 0EPEMEHHOCTh

€CTeCTBeHHBIM IyTeM. BaMm Hamo 06paTUTHCS K YPOJIOTY [y 00CIeNOBaHUM U BHISICHEHUS TPUYUHEI
M3MEeHEeHU! B cliepMme. Yoauu!



